



首批警示牌危险水域“上岗”

征集危险水域期间,又有惨剧发生

本报青岛8月3日讯(记者 刘爽) 8月3日下午,由共青团山东省委与本报和青岛恒星职业技术学院共同发起的“珍爱生命 拒绝野泳——让青少年远离危险水域活动”,在青岛市李沧区毕家上流水库举行启动仪式。首批200块警示牌将陆续竖立在全省各地的重点危险水

域旁,首批五十多名志愿者也将在危险水域进行巡回劝阻,并进社区、校园开展救生知识讲座。这是迄今为止在全省范围内统一开展的同类活动中规模最大的一次。

团省委副书记、山东青年政治学院党委书记张涛,齐鲁晚报·生活日报副总编辑王洪亮,青岛恒星职业技术技

术学院校长陈昌金,青岛团市委副书记殷世逸等出席仪式并在毕家上流水库竖立了禁止游泳的警示牌。

入夏以来,全省各地的危险水域溺水身亡事件频繁发生,许多年轻生命的消逝令人扼腕叹息。就在本报活动发起后征集危险水域期间,仍然不断有惨剧发生:7

月15日,一对父子在黄河岸边戏水时被暗流卷走,儿子被救起,父亲不知踪影;7月26日,一位18岁的济宁小伙子在威海环翠区孙家疃镇一水库游泳时不幸溺亡;同日,一名22岁的男子和网友在滨州白鹭湖内一起游泳时不幸溺水;7月29日,一名来济南打工的22岁小伙子进砚池游泳

后再也没有出来……

据悉,目前全省200处最危险的水域已经选定,本报将集中对危险水域地点进行刊登。从8月3日毕家上流水库的警示牌竖立开始,200块警示牌将陆续到全省危险水域“上岗”。同时,各级团委将联合公安、消防、水利、教育等部门,继续搞好危险

水域的排查摸底,力争暑假结束前掌握全省所有危险水域的基本情况。

此外,主办方还招募成立了全省首支危险水域青年志愿者巡逻队,首批五十名志愿者将在各个危险水域对“野泳”者进行劝阻,并定期进校园、进社区举行安全自救知识讲座。

**青岛恒星职业技术学院校长陈昌金:
这只是迈出安全第一步**

本报记者 刘爽

在共青团山东省委与本报和青岛恒星职业技术学院共同发起的“珍爱生命 拒绝野泳——让青少年远离危险水域活动”启动现场,青岛恒星职业技术学院校长陈昌金表示,安装警示牌,这只是迈出守护安全的第一步。他呼吁全省青少年行动起来踊跃加入志愿者队伍,如果有了更多人的加入,青少年发生溺水的几率就会大大降低。

“恒星作为一所教书育人的教育单位,一直以来都热衷于各项公益事业,以便能更好地服务社会、回馈社会。关心青少年的健康成长是恒星学院对社会应尽的义务和责任,欢迎更多年轻人加入到我们的学校中来,加入到志愿者队伍中来。”青岛恒星职业技术学院校长陈昌金说,从2001年办学至今,学生的健康成长和安全始终是学校主抓的一项重要任务,帮助每一位学生树立安全意识,懂得珍惜生命,也是学校坚持的一项教育任务。今年,学校受诸多名企的委托,为了培养更能满足企业需求和具备更强社会适应能力的骨干型人才,开设了“名企骨干委培班”,包括专科班、本科班、本硕连读班,入学即签订毕业就业协议书,毕业后可直接进入麦凯乐、家乐福、中铁快运等诸多国内外知名企就职,毕业起薪最低3000元。家庭困难的学生还可享受对口委培企业支付的学费和住宿费。

8月3日深圳成指
开盘11813.38 最高12011.86
最低11809.98 收盘11922.37
下跌9.67点 成交765.23亿

深股(000001-000420)



▲3日,青岛恒星职业技术学院的志愿者在李沧区的毕家上流水库设置“危险区域请勿游泳”的警示牌。 本报记者 杨宁 摄



▲3日,恒星职业技术学院的志愿者正在毕家上流水库巡逻,劝阻野泳。 本报记者 杨宁 摄

首支“巡逻队” 青岛亮相

50名志愿者将不间断巡查,及时劝阻

本报济南8月3日讯(记者 刘爽) 在“珍爱生命 拒绝野泳——让青少年远离危险水域活动”启动现场,由青岛市恒星职业技术学院50名在校生组成的全省首支危险水域青年志愿者巡逻队首次亮相。

据悉,在未来一周内,全省17市的危险水域青年志愿者巡逻队将陆续成立,队员们肩负着在危险水域巡逻并对“野泳”行为进行劝阻,以及把安全自救知识送进社区、校园等任务。

“生命是宝贵的,每一个人都只有一次,我们是父母的心肝,我们确保自身安全是对父母最大的

孝敬;我们是国家未来的栋梁,我们的平安健康无时无刻不牵挂着领导和老师的心,让我们共同努力,珍爱生命,远离野泳,杜绝悲剧发生。”全省首支危险水域青年志愿者巡逻队志愿者代表、青岛恒星职业技术学院2010级印刷专业1011班学生李志萍在启动现场向全省青少年发出了倡议。

据介绍,青岛恒星职业技术学院配合活动发起组织了全省首支危险水域青年志愿者巡逻队,首批五十人,将切实负起责任,采取各种方式,不间断进行巡查,发现在危险水域及周边活动的青少年尤其是未成

年人,将立即予以制止。劝阻无效的要及时上报相关部门。对巡查中发现的其他有待解决的问题和有待改进的地方也要及时反映,促进活动组织方式和运行方式的完善。同时,志愿者巡逻队将担负起义务开展安全教育进中小学校园宣讲活动,义务进行劝阻和安全警示牌的维护等责任,提高青少年的安全意识,维护一个健康良好的成长环境。

志愿者巡逻队将担负起义务开展安全教育进中小学校园宣讲活动,义务进行劝阻和安全警示牌的维护等责任,提高青少年的安全意识,维护一个健康良好的成长环境。

糖尿病患者来电就送

★免费发药公告★

【生物降糖素】具有:通脉、活胰、降糖、稳糖四大特点,让糖尿病患者彻底摆脱“用药好转-临床治愈-停药反弹”的怪圈,彻底治愈糖尿病及其并发症,停药不复发,国家特将糖尿病专用药物【生物降糖素】优先向山东糖尿病患者免费发放,请患者亲自验证它的神奇疗效。

根据使用过生物降糖的患者反映:服用3-6天血糖平稳,无低血糖,无头晕、恶心等不良反应;服用15-30天减量注射胰岛素,血糖、血脂、血压得到全方位调理,便秘、浮肿、视力模糊、手脚麻木、刺痛、皮肤瘙痒等并发症完全减轻或消失;服用3-6个月,胰岛功能恢复,血糖平稳在6.0,心、肾功能得到明显改善,在医生指导下可减量服用直到停药。

特别提醒:为确保疗效,请有专家全程跟踪用药。

免费发放已在我省展开,若您或家人正在承受糖尿病折磨,请拨打电话400-6796880报名,免费领取12个月量的【生物降糖素】。

绝对真实,绝对可靠!



50余热心人报名参加巡逻队

志愿者招募继续,有意者可拨打96706报名

本报济南8月3日讯(记者 李钢) 自8月2日,“珍爱生命 拒绝野泳”活动招募志愿者以来,报名火爆,已有50余人通过本报热线报名参加危险水域巡逻。目前,志愿者招募仍在继续,有意者仍可拨打本报96706热线报名。活动将根据报名情况,就近组成志愿巡逻队定期在危险水域巡逻。

“今年我们附近几个村就淹死好几个孩子。”2日,枣庄市薛城区陶庄镇后湾村的刘先生拨打本报热线表示希望能够参加危险水域巡逻,“农村人的意识可能没有城市人高,平时看到有

孩子在一些危险的地方洗澡,可能不会主动去劝阻。我报名参加这个巡逻队不仅会积极参加巡逻活动,以后看到这种情况,我也会主动去劝阻的。”

志愿者招募启动以来,不少热心读者都表示了相同的想法。“我们出租车平时跑的地方多,以后我们出去的时候会多留意危险水域,主动去劝那些喜欢野泳的人。”在得知本报招募志愿者后,济南公交恒通出租车公司雷锋车队的20多位司机集体报了名。“我们车队有几个司机也曾参加过劝阻野泳的活动,以后我们队的全体司机都参

加。”车队队长郭泗镇说,“我们有自己的优势,转的地方多,以后不管是参加集体巡逻,我们都会多管点‘闲事’。”

自团省委与本报联合青岛恒星职业技术学院启动“珍爱生命 拒绝野泳——让青少年远离危险水域活动”,得到了众多热心读者的支持。由于全省危险水域比较多,需要更多有责任心的民众加入到水域巡逻的队伍中来。目前,志愿者招募仍在继续,有意者仍可拨打本报96706热线报名。本报将根据报名情况,就近组成志愿巡逻队定期在危险水域巡逻。